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« Dati dimensionali - Datos dimensionales « Podaci o dimenzijama e ebl +
» Dimensional data + Agbopéva Siaotactomoinong « Podaci o dimenzijama . Tédhénat e pérmasave
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» Smontaggio
« Disassembling

« Desmontaje
« AmoouvapuoAdéynon

« Demontaza
« Demontaza

Elalfe

« Cmontimi

« Funzioni disponibili
« Available functions

Apertura porta
Apertura cancello
Intercom
Autoaccensione posto esterno
Ciclamento posti esterni
Accensione luce
Esclusione suoneria
Regolazioni audio e video
Inoltro chiamata su smartphone

« Funciones disponibles
« AlaBéaiueg Asitoupyieg

Door opening
Gate opening
Intercom
Automatic switching on of the entrance panel
Entrance panel scrolling
Light switching on
Ringtone exclusion
Audio and video adjustments
Forwarding of call to a smartphone

« Raspolozive funkcije
« Raspolozive funkcije

Apertura de la puerta
Apertura de la cancela
Intercom
Autoencendido de la placa exterior
Ciclado de placas exteriores
Encendido de la luz
Exclusion timbre
Ajustes audio y video
Envio llamada a un smartphone

Bydgiall asllagll «
« Funksionet e disponueshme

Avolyua méptag
Avotyua moAng
Evboemikowvwvia
Autéuatn évavon e§wtepikric Béong
KukAomoinon e§wtepikwy Béoswv
Evavon pwtdg
ATTOKAEIOUOG YWV
POBuion rixou Kat Bivteo
Mpowbnon kArjoewv o smartphone

Otvaranje vrata
Otvaranje vanjskih vrata
Intercom
Automatsko ukljucivanje vanjske jedinice
Cirkuliranje vanjskih jedinica
Ukljucivanje svjetla
Isklju¢ivanje zvona
Audio i video regulacija
Prosljedivanje poziva pametnom telefonu

Otvaranje vrata
Otvaranje spoljnih vrata
Interkom
Automatsko ukljucivanje spoljne jedinice
Cirkulisanje spoljnih jedinica
Ukljucivanje svjetla
Isklju¢ivanje zvona
Audio i video regulacija
Prosljedivanje poziva na pametni telefon
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Hapja e derés

Hapja e kangjellés

Intercom
Veténdezje e vendit té jashtém
Ciklimi i vendeve té jashtme

Ndezja e drités

Pérjashtimi i ziles

Rregullimi i audio/video
Transferimi i thirrjeve né smartphone




« Vista frontale
« Frontview
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« Vista frontal
« Eunpéc6ia 6yn

« Pogled s prednje
« Pogled sa prednje strane
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. Display 7" (16:9)
. Pulsante apertura porta (connettore L+/L-)
. Tasto risposta / Tasto Intercom (disponibile solo con

posto interno aggiuntivo)

. Tasto accensione posto esterno / ciclamento

. Pulsante apertura cancello (connettore G+/G-)
. Pulsante luce (connettore +/-)

. LED segnalazione esclusione suoneria

LED rosso lampeggiante: suoneria esclusa

. LED indicazione segnale WI-FI

LED rosso lampeggiante: WI-Fl attivo ma non connesso
ad una rete

LED spento: WI-FI disabilitato o correttamente funzionante
LED rosso fisso: Connected Indoor unit sta scambiando
dati con I'App Home + Security (autoaccensione)

. Joystick per regolazioni e programmazioni

. 08bvn 7"(16:9)
. Koupmi avoiyuatog méptag (umodoxn L + /L)
. MARkTpo andvinong / MAnkTpo evdosmkovwviag

(81a0éo1po poévo pe mpdoBeTn ecwTepIkr BEon)

. M\AkTpo évavong e€wTtepikig B€ong / KukAomoinon
. Koupmi avoiypatog e€wmnoptag (cuvSetiko G+/G)

. MAAKTPO WTAG (LToSoXN +/-)

. LED onpato86tnong amokAelopoU fxwv

LED KOKKIVO SIOKOTITOHEVOU PWTIOUOU: AMOKAEIOUEVOL
fixot KAfjong

. 'Evéeién LED onpatog WI-FI

LED kdKkivo Stakomtdpevou gwTtiopol Evepyd Wi-Fi
M@ pn ouvdedepévo oe Siktuo

LED amevepyomoinuévo: To WI - Fl givat
QATTIEVEPYOTIOINHEVO 1) AEITOUPYEL CWOTA

2100gp0 KOKKIVO LED: Connected Indoor unit avtaldooel
Sedopéva pe To Easy Kit Entry Easy Kit (autopatn exkivnon)

. Joystick yia puBpioeIg kal TPOYPAUHATIOHOUG
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9.

. 7"(16:9) display
. Door lock release pushbutton (L+/L- connector)
3.

Answer key / Intercom key (available only with
additional internal unit)

. Scrolling/entrance panel activation key

. Gate lock release pushbutton (G+/G- connector)
. Light pushbutton (+/- connector)

. Bell exclusion notification LED

Red LED flashing: bell excluded

. Wi-Fi signal notification LED

Red LED flashing: WI-Fl on but not connected to the
network

LED off: WI-Fl disabled or working correctly

Red LED steady: Connected Indoor unit is exchanging
data with the Home + Security App (auto-switching ON)

. Joystick for adjustments ans programming

. Zaslon 7”(16:9)
. Tipka za otvaranje vrata (konektor L+ L-)
. Tipka za odgovor / Interkom tipka (dostupno samo s

dodatnom unutarnjom jedinicom)

. Tipka za ukljucivanje unutarnje jedinice / cirkuliranje
. Tipka za otvaranje vanjskih vrata (konektor G+/G-)

. Tipka za svjetlo (konektor +/-)

. LED oznaka iskljucivanje zvona

Treperi crveni LED: isklju¢eno zvono

. LED oznaka za znak WI-FI

Crvena treperava LED oznaka: WI-FI I-je aktivan, ali nije
povezan s mrezom

LED ugasen WI-FI deaktiviran ili funkcionira ispravno
Fiksna crvena LED oznaka: Connected Indoor unit
razmjenjuje podatke s aplikacijom Home + Security
(automatsko ukljucivanje)

. Komandna rucica (joystick) za pode3avanje i

programiranje

. Ekran 7"(16:9)
. Butoni i hapjes sé derés (lidhési L+/L-)
. Butoni i pérgjigjes / Butoni Intercom (i disponueshém

vetém me vend té brendshém shtesé)

. Butoni i ndezjes i vendit té jashtém / ciklimi
. Butoni i hapjes sé kangjellés (lidhési G+/G-)
. Butoni i drités (lidhési +/-)

. LED, sinjalizim i pérjashtimit té ziles

LED i kuq ndricues: zilja e pérjashtuar

. LED tregues sinjali WI-FI

LED i kug ndricues: WI-FI aktiv por jo i lidhur me njé

rrjet
LED i fikur: WI-Fl i caktivizuar ose me funksionim té
rregullt

LED i kuq fiks: Connected Indoor unit po shkémben té
dhéna me Aplikacionin Home + Security (veténdezje)
Levé pér rregullimin dhe programimet

PLAM o mgtaedl e

« Pamja ballore

« Nota: a riposo, i comandi di apertura porta,, apertura cancello e luce avranno
effetto sul Posto Esterno principale. Diversamente, durante una comunicazione
audio video, avranno effetto sul posto esterno in comunicazione.

« Note: when idle, the door opening, gate opening and light control will act on
the main Entrance Panel. However, during an audio video communication they
will act on the communicating entrance panel.

« Nota: en reposo, los mandos de apertura de la puerta, apertura de la cancela
y luz tienen efecto sobre la placa exterior principal. De lo contrario, durante
una comunicacién vocal y de video, tendran efecto sobre la placa exterior
en comunicacion.

« Znpeiwan: o¢ katdataon npeiac, 1o dvotyua te méptag, To dvotyua e miAng
Kat ot evToAés pwiapou Ba iaydouv oty kipia E§wepikij Oéon.

Qiagopetikd, katd m didpeta piag emkovwviag riyov Bivteo, Ba éyouv
enmidpaan oty e§wtepikij Oéon emkovwviag.

« Nap u stanju mirovanja, k de za otvaranje vrata, otvaranje
vanjskih vrata i svjetlo djelovat ce na glavno mjesto vanjske jedinice.

Za razliku od toga, tijekom audio-video komunikacije, djelovat ¢e na vanjsku
jedinicu u komunikaciji.

« Nap pri mirovanju, k de otvaranja vrata, otvaranja kapije i svjetla
imace dejstvo na glavnom vanjskom mjestu. U suprotnom, tiiekom audio-video
komunikacije, imace dejstvo na vanjskom mjestu komunikacije.
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« Shénim: né gjendje pushimi, komandat e hapjes sé derés , hapjes sé kangjellés
dhe drités do té kené efekt mbi Vendin e Jashtém kryesor. Pérndryshe, gjaté njé
komunikimi audio-video, do té kené efekt mbi vendin e jashtém né komunikim.

1. Pantalla 7" (16:9)
2. Pulsador de apertura de la puerta (conector L+/L-)
. Botdn de respuesta / Botdn Intercom (disponible
solamente con unidad interior adicional)
. Botén de encendido de la placa exterior / visualizacion ciclica
. Pulsador de apertura de la puerta (conector G+/G-)
. Pulsador de la luz (conector +/-)
. LED de sefalizacién de exclusién timbre
LED rojo parpadeante: timbre excluido
8. LED de indicacion de la sefal WI-FI
LED rojo parpadeante: WI-Fl activado, pero no
conectado a una red
LED apagado: WI-FI deshabilitado o correctamente en marcha
LED rojo fijo: Connected Indoor unit esté cruzando
datos con la App Home + Security (autoencendido)
9. Joystick para regulaciones y programaciones
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1. Ekran od 7"(16:9)
. Dugme za otvaranje vrata (konektor L+/L-)
. Tipka za odgovor/tipka za interkom (na raspolaganju
samo sa dodatnim unutarnjim mjestom)
. Tipka za paljenje vanjskog mjesta/cikliranje
. Dugme za otvaranje kapije (konektor G+/G-)
. Dugme za svjetlo
. LED signal iskljucivanja zvona
Trepcudi crveni LED: isklju¢eno zvono
8. LED oznaka WI-Fl signala
Trepcudi crveni LED: WI-FI je aktivan, ali nije uklju¢en
na mrezu
Ugaseni LED: WI-FI je iskljucen ili uredno funkcionalan
Fiksni crveni LED: Connected Indoor unit
razmjenjuje podatke sa aplikacijom Home + Security
(samoukljucivanje)
9. Dzojstik za reguliranje i programiranje
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Vista r?tro . VisFa pos:cerior « Pogled sa strai.nje strane i3 ) o g laell -
Back view « Omic6ia 6yn « Pogled sa zadnje strane « Pamja e mbrapme
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Microfono 1. Microphone 1. Micréfono
Presa mini USB per aggiornamento Firmware dispositivo 2. Mini USB socket for device Firmware update 2. Toma mini USB para actualizacién del firmware del
Morsetti di collegamento rimovibili 3. D1-D2removable connection clamps for connection dispositivo
D1 - D2 collegamento posto esterno o posto interno of the entrance panel or previous internal unit 3. Bornes de conexién amovibles; D1 - D2 conexion
precedente 4. Micro switch for family 1/ family 2 placa exterior o unidad interior precedente
Microinterruttore famiglia 1 / famiglia 2 5. Master / Slave micro switch 4. Microinterruptor familia 1/ familia 2
Microinterruttore Master / Slave 6. R1-R2 removable connection clamps for connection 5. Microinterruptor Master / Slave
Morsetti di collegamento rimovibili of the additional internal unit 6. Bornes de conexion amovibles
R1 - R2 collegamento posto interno aggiuntivo 7. Speaker R1 - R2 conexién unidad interior adiciaonal
Altoparlante 8. Speaker 7. Altavoz
Alimentazione 30 Vdc - 30 W 9. 30Vdc-30W Power supply 8. Alimentacion 30 Vdc -30W
Mikpopwvo 1. Mikrofon 1. Mikrofon
Mivi Buopa USB yia va evnUEPWOETE TO 2. Mini USB priklju¢ak za azuriranje firmware uredaja 2. Mini USB uti¢nica za azuriranje firmvera uredaja
UNIKOAOYIOMIKO TNG CUOKEUNG 3. Odvojive priklju¢ne stezaljke D1 - D2 priklju¢ak na 3. Skidajuce spone za D1-D2 povezivanje prethodnog
Ag@aipolpevol akpodékteg ouvdeong D1 - D2 vanjsku jedinicu ili prethodnu unutarnju jedinicu vanjskog mjesta ili unutarnjeg mjesta
TpoNyoUpEVN oUVOEDN eEWTEPIKNAG N EowWTEPIKNGBéong 4. Mikroprekidac obitelj 1/ obitelj 2 4. Mikroprekidac za stan 1/stan 2
MikpoS1aKOTTNG OIKOYEVELD 1/ OIKOYEVELD 2 5. Mikroprekida¢ Master / Slave 5. Mikroprekida¢ Master/Slave
Mikpodiakdmtng Master / Slave 6. Odvojive priklju¢ne stezaljke R1 - R2 priklju¢ak 6. Skidajuce spone za R1-R2 povezivanje dodatnog
AgpaipoUpevol akpodékTeg ouvdeong R1 - R2 dodatne unutarnje jedinice unutarnjeg mjesta
TPOOHETN E0WTEPIKN OUVSEON 0TABHOU 7. Zvuénik 7. Zvucnik
Hyeio 8. Napajanje 30Vdc-30W 8. Napajanje 30 Vdc-30W
TPoPodoTikO 30 Vdc - 30 W
opderSeell 1 ; r};'/::lz(g)r:\oirr\]ilUSB pér pérditésimin Firmware té pajisjes
Shgad Al pel pdl Eoasad "mini USB” daise 2 )
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of derlsdl Basgll Jocgs R _J""‘*' f"h : D1 - D2 lidhje e vendit té jashtém ose vendit t&
Adglandl dplsladl damgdl brendshém té méparshém
2 dlile /1 dlile gubs pbols 4 4. Mikrogelés familja 1/ familja 2
& gy 3uBs gbols 5 5. Mikrogelés Master / Slave
L5 1ad) Basgll Juuogs R1 - R2 AI5M ALLE Jrungs by dof .6 6. Dhémbéza té lévizshme pér lidhjen
FY R1 - R2 lidhje e vendit té brendshém shtesé
Lo 7. Altoparlant
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Installazione Wi-Fi
Wi-Fi Installation

Nota: e consigliato installare Connected Indoor unit in prossimita del router Wi-Fi
Nota: & possibile connettere un solo Connected Indoor unit per ogni rete Wi-Fi (SSID)

alla App Home + Security.

Note: it is recommended that the Connected Indoor unit is installed near the Wi-Fi router.
Note: it is possible to connect just one Connected Indoor unit for each Wi-Fi (SSID) network to

the Home + Security App.

Nota: es aconsejable instalar Connected Indoor unit cerca del router Wi-Fi

« Instalacion Wi-Fi
« Wi-Fi Eykatdotaon

« Instaliranje Wi-Fi
« Instaliranje Wi-Fija

é& Sl s
« Instalimi i Wi-Fi

» Napomena: preporuca se instalirati Connected Indoor unit u blizini Wi-Fi rutera
Napomena: moguce je povezati samo jednu Connected Indoor unit za svaku Wi-Fi

mrezu (SSID) s aplikacijom Home + Security.

« Napomena: preporucuje se da se Connected Indoor Unit instalira u blizini Wi-Fi rutera.
Napomena: samo jedan Connected Indoor Unit za svaku Wi-Fi mrezu (SSID) moZe da se

poveZe sa aplikacijom Home + Security.

Nota: solamente se puede asociar una Connected Indoor unit por cada red Wi-Fi (SSID)

ala App Home + Security.

pdrebs: sply wavas] 9z "Connected Indoor unit” gizss bgle JdJ Sbwdds gls s (SSID)
SlJwlooisd "App Home + Security”

Tnueiwon: Zuviotatal n ykatdotaon tne povadag Connected Indoor unit kovtd otov

Spopodoyntri Wi-Fi

Znueiwon: eivat Suvatn n ooveon piag uévo Connected Indoor unit yia ka6e Siktuo Wi-Fi

(SSID) otnv epappoyrj eil068ou méptag Home + Security.

pdzabs: psueg wemge "Connected Indoor unit” gJs pd,=b po ol wogse IJsls <bls

« Shénim: késhillohet té instalohet Connected Indoor unit né aférsi té ruterit Wi-Fi

Shénim: éshté e mundur té lidhet vetém njé Connected Indoor unit pér ¢do rrjet Wi-Fi (SSID)
me Aplikacionin Home + Security.




« Schema di collegamento « Esquema de conexion

« Shema spajanja

Jrogill slalasie
« Wiring diagram + Adypaupa kaAwdiwong + Shema povezivanja + Skema e lidhjes
DC30V 30W
“1 [r2]
“l Rt
- B
T
)
F— — Mester « (*) Acquistabile separatamente. + (*) Mogucnost zasebne kupnje.
Fl— — Slave « (*) Can be purchased separately. « (*) Moze se kupiti zasebno.
« (*) Ala venta por separado. Jradio JS b 0g)mis (pSa (*) *
N « () Moheirar Eeywpiotd. + (%) Mund té blihet vegmas.

“Ber

CCCLCELT

=

7\ ‘ /7 (%)
/ < E—é

100-240Vac

« (**) Distanza tra telecamera CCTV e SEP (posto esterno secondario): coassiale 100m

« (**) Distance between C(TV camera and SEP (secondary entrance panel): coaxial 100m

« (**) Distancia entre telecimara CCTV'y SEP (placa exterior secundaria): coaxial 100m

« (**) Andotaon peradd CCTV kdpepac kai SEP (beutepe &§wtepikij povdda): opoadovikri 100m

« (**) Udaljenost izmedu CCTV kamere i SEP (sekundarne vanjske jedinice): koaksijalno 100 m

« (**) Razmak izmedu CCTV telekamere i SEP-a (sekundarno vanjsko mjesto): koaksijalni 100 m
gl Aoyl bamgll) SEP g CCTV digujaalilf ol Il oy dbLaswadl (+ %)

p 100 ;9> all Basio
« (**) Distanca midis telekamerés (CTV dhe SEP (vend i jashtém dytésor): bashkéboshtor 100 m

D ccTV
@ Snp | CCTV
(%) (%) " D1
[~ ToIu
‘\#.), — D2
(O * Light
e—] | B
] G+ | GATE| —— —
G- Lock
L- | DpooR
L+ Lock 1
=)
cCcTV ° D
N 4
MD| AD
SEP
(£29) o (*)
)
100-240Vac
« Schemi con monitor aggiuntivo « Esquemas con monitor adicional » Sheme s dodatnim monitorom Alon) A6LS go ellbsioll
« Diagram with additional monitor « Aidypappa pe mpéoBetn 066vn « Sheme sa dodatnim monitorom . Skema r;re e;(ran shtesé
(*) (%)
| mz . “| [r2 -
N .
o R 'S L R s
D o D: L3
. .
D1 -4 D1 -4
0 v
\v-/ MASTER F1 ::/) MASTER F1
F2— — Master F2— — Mster
o I B i I [
SLAVE F2 SLAVE F2

« Schema connessione come monitor aggiuntivo (¥) per i kit (**):
« Diagram for connection as additional monitor(¥) for kits (**):
« Esquema conexién como monitor adicional(*) para los kits (**):
« Aldypaupa kaAwdiwong we mpéabetn 006vn(*) yia kit (¥%):
« Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**):
« Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**):
(%) olegasald () dydlis) AabliS Jrmgill hlasio ©
« Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**):

(**)
316913 -317013-317014-317113-317213-316911-317011 - 317211

+ Schema connessione come monitor aggiuntivo (¥) per i kit (**):
« Diagram for connection as additional monitor(*) for kits (**):
+ Esquema conexion como monitor adicional(*) para los kits (**):
« Aldypauua kaAwdiwons we mp6obetn 066vn(*) yia Kit (*¥):
+ Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**):
« Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**):
(%) olegasall (4) dydlin] AblLS Jimgill bl *
« Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**):

(**)
317913 -317914 - 318913 - 318914
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+ Schema connessione come monitor aggiuntivo (*) peri kit (**): « Shema spajanja kao dodatni monitor(*) za komplete (**):

« Diagram for connection as additional monitor(*¥) for kits (**):
« Esquema conexion como monitor adicional(*) para los kits (**):
« Aldypaupa kadwdiwong wg mpéoBetn 006vn(*) yia Kit (**):

(**)

310913-310914-318011-318012-318013 -318015

» Nota

E' possibile installare un solo PI connesso per famiglia.
Ogni posto interno deve essere alimentato con un sp101.

« Note

It is possible to install only one connected IU per family.
Each internal unit must be supplied with a SP101.

- Nota

Se puede instalar una sola unidad interna conectada por

« Napomena

» Napomena:

+ Shema povezivanja kao dodatnog monitora(*) za komplete (**):
1) Oleganell (1) dubl] LbLiS Jrmgill llasia *
« Skema e lidhjes si ekran shtesé(*) pér kompletet (**):

Moguce je ugraditi samo jedan spojeni Pl po obitelji.
Svako unutarnje mjesto mora napajati SP101.

Moguce je instalirati samo jedan povezan Pl za porodicu.
Svako unutarnje mjesto mora biti napajano sa SP 101.

iliaio yed dlsls Basmg LSl duaseiy ) Basgf 095 ol sy idla s o

familia. Cada unidad interna ha de alimentarse con un SP101.

« onueiwon

UITTOPEITE VA EyKATAOTIOETE Uovo éva Pl ava Siauéploua. kabe

« Shénim

SP101 dlawlgy dulsls Basg JS sl o of oo

Eshté e mundur té instalohet vetém njé Pl e lidhur pér familje.

owTePIKT meptoxr Ba mpémel va tpoodoteital ue éva SP101.

¢do vend i brendshém duhet té ushgehet me njé SP101.

« Configurazione
« Configuration

.

« Configuracion
- Alauéppwon

riferimento alla documentazione scaricabile dal sito.
Nota: questo dispositivo include il software Open Source.
Per informazioni su licenze e software, collega il tuo PC Windows/Linux al dispositivo

tramite la porta mini-USB.

For device configuration and installation and for any other information, refer to the

documentation that can be downloaded from the website.

Note: This device includes the Open Source software. For license and software information,

connect your Windows/Linus PC to the device through the mini-USB port.

Para la configuracion e instalacion del disposi

tivo y para cualquier otra informacién,

consultar la documentacion que puede descargarse en el sitio.

Nota: este dispositivo incluye el software Open Source. Para informacion acerca de las

licencias y de los software, conecte el PC Windows/Linux al dispositivo mediante el

puerto mini-USB.

Na v dlapdpewaon Kal TNy TNV €yKatdoTacn Tou oUCTIHUATOG Kal omoladimote dAAn

mAnpogopia avatpéETe oTa Eyypaga mou UMOPEITE va KaTeRAoeTe amd Tnv 10TooeAida.

Znueiwon: auth n ovokeur ouumepidapBdvel To Aoyiouiké Open Source. la mMAnpogopieg

OXETIKG pe GBelEG Kat Aoytopikd, ouvdéote To PC Windows/Linux oTo cUotnua péow tne

60pac mini-USB.

koja se moze preuzeti s web-stranice.

Napomena: ovaj uredaj ukljucuje Open Source softver. Za sve informacije o licencama i
softverima, spojite svoje Windows/Linux racunalo s uredajem putem mini- USB ulaza.

Za konfiguraciju i instalaciju uredaja i sve druge informacije pogledajte dokumentaciju

« Konfiguracija
« Konfiguracija

koja se moZe preuzeti sa web sajta.

SlacXl e

« Konfiguracioni

Per la configurazione ed installazione del dispositivo e qualsiasi altra informazione fare « Za konfiguraciju i instalaciju uredaja i sve druge informacije pogledajte dokumentaciju

Napomena: U ovom uredjaju ukljucen je program Open Source. Za obavestenja o
dozvolama i programu poveZite vas PC Windows Linux na uredjaj preko mini-USB

prikljucka.

A sl b 5T Slagles Mg sl nSyig dlugal -

sall 0 Lgliis ey Sl il

el aleglea ole Jpuasll jaasll raiio graliy e jhgadl 1in foiiy dlasda
Windows pllaiy Joes sl puasiid) yigre STl frogiy of .maldly

« Pér konfigurimin dhe instalimin e pajisjes dhe ¢farédolloj informacioni tjetér, referojuni
dokumentacionit ¢ mund té shkarkohet nga fagja web.
Shénim: Kjo pajisje pérfshin softuerin Open Source.
Pér informacione mbi licencat dhe softuerin, lidheni kompjuterin tuaj Windows/Linux me

pajisjen népérmjet portés mini-USB.

www.homesystems-legrandgroup.com

GETITON

0 App Store

P> Google play

Download the Home + Security App

Dati tecnici
Technical data

« Datos técnicos
« Texvikd Sedopéva

« Tehnicki podaci
« Tehnicki podaci

Al ebledl -

« Té dhénat teknike

Alimentazione da BUS SCS 30Vdc-30W Power supply from SCS BUS 30Vdc-30W
Sezione massima dei cavi per ogni morsetto 2x 1 mm? Maximum cable section for each clamp 2% 1 mm?
Temperature di funzionamento 5-40°C Operating temperature 5-40°C

Dispositivo wireless conforme allo standard 802.11 b/g/n; frequenza 2.4 — 2.4835 GHz;
potenza di trasmissione < 20 dBm. Protocollo sicurezza: WEP/WPA/WPA2

Wireless device in compliance with 802.11b/g/n standard, frequency 2.4 - 2.4835 GHz;
transmission power < 20 dBm. WEP/WPA/WPA2 safety protocol.

Alimentacion desde el BUS SCS: 30Vdc-30W Tpogodoaia amé BUS SCS: 30Vdc-30W
Méaxima seccion de los cables para cada borne 2% 1 mm? Méyiot Siatopn Twv Kahwdiwv yia Kabe Teppatiko 2% 1 mm?
Temperatura de funcionamiento 5-40°C Oeppokpacia Aettoupyiag 5-40°C

Dispositivo inaldmbrico en cumplimiento de la norma 802.11 b/g/n; frecuencia 2.4 — 2.4835 GHz, potencia de
transmisién < 20 dBm. Protocolo de sequridad WEP/WPA/WPA2.

AcUppatn cUOKeLr TV GUPHOPQWVETaL He To mpdTumo 802.11 b/g/n, ouyvotnta 2,4 — 2,4835 GHz;
ekmopm tox0og < 20 dBm. MpwtokoMo aopaleiac WEP/WPA/WPA2.

Napajanje BUS SCS 30Vdc-30W Napajanje BUS SCS 30Vdc-30W
Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x1mm’ Maksimalni presjek kablova za svaku stezaljku 2x1mm’?
Temperature rada 5-40°C Temperature rada 5-40°C

Bezicni uredaj u skladu sa standardom 802.11 b/g/n, frekvencija 2.4 - 2.4835 GHz;

snaga prijenosa <20 dBm. Sigurnosni protokol: WEP/WPA/WPA2

BeZicni uredaj prema standardu 802.11 b/g/n; frekvencija 2,4-2,4835 GHz;
snaga prijenosa < 20 dBm. Protokol bezbjednosti: WEP/WPA/WPA2

oblio )3 clgs BUS SCS il 30 culg 830 oo b Ushqim nga BUS SCS 30Vdc-30W
iyl JST LS plado Suadl 2001x2 Seksioni maksimal i kabllove pér ¢do dhémbézé 2x 1 mm?
Jai il Byl danys Aigiodsy340-5 Temperatura vepruese 5-40°C

JLss, ¥ Lol 33y alons 2,4835 - 2,4 5,201 "802.11b/g/n" )L oll go Gélsie ,SLuw¥ jlg>

"WEP/WPA/W

PA2” 3Lo¥1 JoSglgp. iy Lo s 20>

Pajisje wireless né pérputhje me standardin 802.11 b/g/n;

frekuenca 2.4 - 2.4835 Ghz; fugia e transmetimit < 20 dBm. Protokolli i sigurisé: WEP/WPA/WPA2




« Avvertenze e diritti del consumatore
« Warnings and consumer rights

« lpoeidomolrjoeig Kat SIKaWpATa Twv
KatavaAwtwv

« Advertencias y derechos del consumidor « Upozorenja i prava potrosaca

©

Leggere attentamente prima dell’uso e conservare per un riferimento futuro.

« Upozorenja i prava korisnika

©

« Shénime té réndésishme dhe té drejtat e
konsumatorit

el Seeg ot e

Read carefully before use and keep for future reference.

O

Divieto di toccare le unita con le mani bagnate.

Divieto di utilizzo di pulitori liquidi o aerosol.

Divieto di occludere le aperture di ventilazione.

Divieto di modificare i dispositivi.

Divieto di rimuovere parti di protezione dai dispositivi.

Divieto di esporre |'unita a stillicidio 0 a spruzzi d'acqua.

Divieto di installare le unita in prossimita di fonti di calore / freddo.
Divieto di installare le unita in prossimita di gas nocivi e polveri.
Divieto di fissaggio delle unita su superfici non adatte.

Q

Touching the units with wet hands is forbidden.

Using liquid cleaners or aerosols is forbidden.

Blocking the ventilation openings is forbidden.

Modifying the devices is forbidden.

Removing protective parts from the devices is forbidden.
Exposing the unit to water drops or splashes is forbidden.
Installing the units near heat/cold sources is forbidden.

Installing the units near harmful gases and powders is forbidden.
Fastening the units on unsuitable surfaces is forbidden.

>

Pericolo di shock elettrico.

>

Danger of electrical shock.

Rischio caduta dei dispositivi a causa di cedimento della superficie su cui sono installati o installazione inappropriata.

Togliere I'alimentazione prima di ogni intervento sullimpianto.

L'azionamento da remoto pud causare danni a persone o cose.

Risk of devices falling because the surface on which they are installed collapses or inappropriate installation.
Switch the power supply OFF before any work on the system.
Remote operation may cause damage to people or property.

e

Attenzione: le operazioni di installazione, configurazione, messa in servizio e manutenzione devono essere
effettuate esclusivamente da personale qualificato.

Assicurarsi che l'installazione a parete sia effettuata correttamente come da istruzioni installative.
Assicurarsi che l'installazione dell'unita sia conforme alle normative vigenti.

Collegare i cavi di alimentazione secondo le indicazioni.

Per eventuali espansioni di impianto utilizzare solo gli articoli indicati nelle specifiche tecniche

Lea detenidamente antes del uso y conserve la documentacién para consultas futuras.

e

Caution: Installation, configuration, starting-up and maintenance must be performed exclusively by
qualified personnel.

Check that the wall installation has been carried out correctly according to the installation instructions.
Check that the unit installation complies with the standards in force.

Connect the power supply wires as indicated.

Use only the items indicated in the technical specifications for any system expansions.

MiaBdote mpoaeKTIKA Tig 08nyieg mpv amé Tn xprion Kat QUAGETE Tiq yia peNAOVTIKI) avagopa oag.

0 O

Se prohibe tocar las unidades con las manos mojadas.

Se prohibe el uso de limpiadores liquidos o aerosoles.

Se prohibe tapar las aperturas de ventilacion.

Se prohibe modificar los dispositivos.

Se prohibe desmontar las partes de proteccion de los dispositivos.
Se prohibe exponer la unidad a goteos o a chorros de agua.

Se prohibe instalar las unidades cerca de fuentes de calor /frio.

Se prohibe instalar las unidades cerca de gases nocivos y polvo.
Se prohibe fijar las unidades en superficies no aptas.

0 O

Mnv ayyiCete T cuokeun pe Bpeypéva xépia.

Anay6peuon e xpriong Twv uypwv KaBaploTIKwv i ompéL.

Mn @pddete Ti oméc e§apiopov.

Anaydpevon Twv TPOTOMOINOEWY TV GUGKEVWV.

AnayopeveTal va a@alp£0ETe Ta MPOOTATEVTIKA TUAHATA QMO TIC GUOKEVEC.

Aev mpéneiva ekifetat o€ 0Td&iyto 1y mroiMopa Tou vepou.

Anay6peuon e eykatdotaong Twv povadwv Kovd oe myéc BeppotnTac/Piyoug.
Anaydpevon g eykatdotacng kovtd oe emBAapr aépla Kat OKOVeC.

Anaydpevon o0vdeon HeTagd Twv Hovadwy og pn KATANNAES Em@AveLeC.

.Peligro de choque eléctrico

Kivéuvog nhektpomingiac.

> B

Riesgo de caida de los dispositivos por hundimiento de la superficie de montaje o instalacién inadecuada.
Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.
El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.

> B

Kivouvawv mtaong Twv 6uokeudv Aoyw SuvnTikic umoxwpnang e emedvelag otn omoia éxouy
eykataotadei ) Aoyw akatdMnAng eykataotaong.

Aiakomr pevpatog mpwv ané omoladimote napéupacn 6To oUOTNHA.

H évn evepyomoinon pmopei va mpokahéael NKEG (LG 1 TPAVPATIOROUS,

)

Atencion: Las operaciones de instalacion, configuracion, puesta en servicio y mantenimiento han de ser
efectuadas exclusivamente por personal cualificado.

Asegirese de que la instalacion se haya efectuado correctamente seguin las instrucciones de instalacion.
Asegdrese de que la instalacién de la unidad cumpla las normativas vigentes.

Conecte los cables de alimentacion segun las indicaciones.

Para posibles expansiones del sistema, use solamente los articulos indicados en las especificaciones técnicas.

Pazljivo procitajte prije uporabe i ¢uvajte za buducu uporabu

©

Mpogoyi: n eykatdataon, diapdpewan, Aettoupyia Kat ouvtrpnon mpémel va ekTeeital amokAeLOTIKG amd
£€€I0IKEV|IEVO TIPOOWTTIKO.

BeBatwbeite 611 n emroixia eykatdotaon £xel yivel 0woTd 0UpQWVa He TIC 0dnyieg eykatdotaong.
BeBatwbeite 611 n eykatdotaon g povadag eivar oupBati Je TOUG Kavoviopoug og LoxV.

Tuvbéote Ta kahwia Tpogodosiag, katd Tiq umodeiceic.

ia TuYOV EMEKTAOEIC EYKATAOTAEWV XpaIpOMOLE(OTE IoVO Ta avTIKeipieva mou TiepthayiBAvovTal OTIC TexVIKEG Mpodiaypapéc.

Prije uporabe pazljivo procitajte i sacuvajte za buducu provjeru

O

Zabrana dodirivanja jedinica mokrim rukama

Zabrana koristenja tekucih sredstava za ciscenje ili aerosola

Zabrana blokiranja ventilacijskih otvora

Zabrana izmjene uredaja

Zabrana uklanjanja zastitnih dijelova s uredaja

Zabrana postavljanja uredaja u blizini tekucina i prasine

Zabrana instaliranja uredaja u blizini izvora topline

Zabrana instaliranja uredaja u blizini Stetnih plinova, metalnog prahaiili slicno
Zabrana fiksiranja jedinica na neprikladne povrsine

O

Zabranjeno je dirati jedinice viaznim rukama

Zabranjeno je koristiti tecna sredstva za ciscenje ili aerosol
Zabranjeno je pokrivati otvore za ventiliranje

Zabranjeno je prepravljati uredaje

Zabranjeno je skidati zastitne dijelove uredaja

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu tekucina i prasine
Zabranjeno je instalirati jedinice blizu izvora toplote

Zabranjeno je instalirati jedinice blizu Stetnih gasova, metalne prasine i sl
Zabranjeno je postavljati jedinice na neodgovarajucim povrsinama

>

Opasnost od strujnog udara

>

Opasnost od elektricnog udara

Opasnost od pada uredaja zbog popustanja povrine na koju su instaliranii ili zbog neodgovarajuce instalacije
Iskljucite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu.
Daljinsko ukljucivanje moze uzrokovati Stetu ljudima ili stvarima.

Rizik da uredaji padnu zbog ostecenja povrine na kojoj su instalirani ili neodgovarajuce instalacije
Iskljuciti iz struje prije bilo kakve intervencije na uredaju.
Daljinsko pustanje u rad moze izazvati povrede ljudi ili Stetu na stvarima.

Paznja: postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u pogon i odrzavanja mora izvesti iskljucivo
kvalificirano osoblje.

Provjerite je li instaliranje na zid ispravno izvedeno prema uputama za instaliranje.

Provjerite je li instaliranje jedinica izvedeno u skladu s propisima na snazi.

Prikljucite kablove za napajanje prema uputama.

Za hilo kakva prosirenja sustava koristite samo artikle navedene u tehnickim specifikacijama.

Upozorenje: Postupke instaliranja, konfiguracije, pustanja u rad i odrzavanja mora obavljati iskljucivo
kvalificirano osoblje.

Obezbjediti da se instaliranje na zidu obavi ispravno prema uputama za instaliranje.

Obezbjediti da se instaliranje na zidu obavi prema vazecim propisima.

Spojiti kablove napajanja prema uputama.

Kod eventualnog prosirenja uredaja koristiti samo dijelove naznacene u tehnickim specifikacijama.
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« Attenzione: in caso di mancanza di alimentazione il dispositivo non funziona e non é raggiungibile, qualsiasi raccolta di dati personali viene interrotta.
« Warning: in case of a power failure, the device does not work and cannot be reached, any collection of personal data is interrupted.
« Atencion: en caso de ausencia de alimentacién, el dispositivo no funciona y no resulta accesible, quedando interrumpida cualquier recogida de datos personales.
« Mpoooyr:o€ mepimtwon éAelyng tpopodoaoiag, n cuokeurj Sev Asitoupyei kai Sev ival mpoofdoiun, Siakémtetal omoladimote autéuaTn ouAoyr POOWTIKWY SeSOUEVWY.
« Oprez: u slucaju izostanka napajanja naprava ne radi i nije dostupna, svako prikupljanje osobnih podataka se prekida.
« Paznja: u nedostatku napajanja prikljucak ne radi i ne moZe mu se pristupiti, a svaki skup licnih podataka se prekida.
draas il ablad) gress ol Glayf @i aul] Jouool 5Sas ¥y slgandl Joty ¥ ilyg S )Lall plladsl dlls b tapis
« Kujdes: né rast mungese té ushqimit me rrymé, pajisja nuk funksionon dhe nuk éshté e arritshme, ¢farédolloj mbledhjeje té dhénash personale ndérpritet.

« Il fabbricante BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio 335253 Connected Indoor unit & conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: www.bticino.it/red

« Hereby BTicino S.p.A., declares that the radio equipment 335253 Connected Indoor unit is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.bticino.it/red

« Por la presente BTicino S.p.A., declara que el tipo de equipo radioeléctrico 335253 Connected Indoor unit credencial es conforme con la Directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la declaracion UE de conformidad esta disponible en la direccién Internet siguiente: www.bticino.it/red

« O kataokevaotri¢ BTicino SpA SnAwvet 6Tt o TUmog Tou padioeéomiopol 335253 Connected Indoor unit ouupop@wvetat e Tnv 0dnyia 2014/53/UE.
To mArjpeg Keiuevo TG Sridwong oupudpewong g EE SiatiBetar otnv akéAouvdn Sievbuvon Internet: www.bticino.it/red

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavljuje da je tip radijske opreme 335253 (set klase 100X16E + L3000) u skladu s Direktivom 2014/53 / UE.
Puni tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internet stranici: www.bticino.it/red

« Proizvodac BTicino S.p.A. izjavljuje da tip radioaparata 335253 (kit Classe 100X16E + L3000 badge) odgovara uputi 2014/53/UE.
Kompletan tekst Izjave o sukladnosti UE moZe se naci na internet adresi: www.bticino.it/red

-UE/2014/53 ai>4ll g0 34l55y Connected Easy Kit 335253 gl Jf jlg> £45 ol .BTicino S.p.A” prob gty deliagl A5, Gl yles e
www.bticino.it/red : LIl g,iSIXI ylgiedl ALe 9.,539“81 slos¥l dagllag 8% JolSTl jaill yélgs
« Prodhuesi BTicino S.p.A., deklaron se lloji i pajisjes radio 335253 Connected Indoor unit éshté né pérputhje me direktivén 2014/53/UE.
Teksti i ploté i deklaratés sé pérputhshmérisé BE éshté i disponueshém né adresén e méposhtme Internet: www.bticino.it/red




